
4004-24

SATAjet/B-NR 95/HVLP (nicht mehr lieferbar)

       Nur im Reparatur-Set 61531 erhältlich
       Only in repair kit 61531 available
       Inclus dans l’etui de réparation 61531 
  *    Nur im Dichtungs-Set 62182 erhältlich
       Only in packing set 62182 available
       Inclus dans l’jeu de joints 62182 
  **  Nur als Service-Einheit erhältlich
       Only available in servicing units
       Seulement disponible comme unité de service
  l   Nur als Luftkolben-Service-Einheit 63834 erhältlich
       Only in air piston servicing unit 63834 available
       Inclus dans unité de manutention pourl le piston
       d’air 63834

 9654



4004-24

Düsensätze
34801 Düsensatz SATAjet/B-NR 95 1,4 CC 95
46177 Düsensatz SATAjet/B-NR 95 1,3 NR 95
46185 Düsensatz SATAjet/B-NR 95 1,5 NR 95
46193 Düsensatz SATAjet/B-NR 95 1,7 NR 95
46201 Düsensatz SATAjet/B-NR 95 2,2 NR 95
46334 Düsensatz SATAjet/B-NR 95 1,0 NR 95
48447 Düsensatz SATAjet/B-NR 95 2,5 
 Sonderdüse für Strukturlacke
50138 Düsensatz SATAjet/B-NR 95 1,9 NR 95

Sets
9654 Werkzeugsatz
61531 Reparatur-Set SATAjet/B NR95 HVLP
62182 Dichtungs-Set SATAjet/B NR95 HVLP
63834 Luftkolben-Serviceeinheit

Ersatzteilliste
Id.-Nr.  Benennung
240 Luftkolbenkopf
1503   Senkschraube M 4 x 8 DIN 965, 

Werkstoff Edelstahl A2, für Mikrometer 
und Rund-Breitstrahlregulierungen

1826 Packung mit 4 Tropfsperren
3624   Gewindestift SATAJET/B-NR95 
3657   Rändelknopf SATAJET/B-NR95
3988 Packung mit 2 x 10 Lacksieben
6445   Farbnadelpackung für SATAJET-NR95, 

bestehend aus Druckfeder, 
Packungsschraube, Scheibe und 
Dichtung

6486   Abzugsbügelset für SATAJET
10520  Pkg. mit 12 Stück Federn f. Farbnadel 

NR95
17152  Packung mit 12 Stk Luftkolben-Federn

 
17897  Feder für Farbnadel JET/B-NR95/HVLP
19745 Drehgelenk
27813  Feder für Luftkolben 
29629 Luftkolbenstange
29827  Packung mit 12 Federn 3574 
49379 Kunststoffbecher 0,6 l mit Deckel
49395 Schraubdeckel für 0,6 l Fließbecher
53603  Luftmikrometer kpl. für SATAJET 
55848 Luftanschlußstück G 1/4
61317 Spindel komplett
61416  Farbmengenregulierschraube mit 

Gegenmutter 
64766 Distanzscheibe
69872 O-Ring 11x1 mm
83741 Dichtungshalter kpl.

Nozzle sets 
34801 Nozzle set SATAjet/B-NR 95 1,3 CC 95
46177 Nozzle set SATAjet/B-NR 95 1,3 NR 95
46185 Nozzle set SATAjet/B-NR 95 1,5 NR 95
46193 Nozzle set SATAjet/B-NR 95 1,7 NR 95
46201 Nozzle set SATAjet/B-NR 95 2,2 NR 95
46334 Nozzle set SATAjet/B-NR 95 1,0 NR 95
48447 Nozzle set SATAjet/B-NR 95 2,5 Special 

nozzle
50138 Nozzle set SATAjet/B-NR 95 1,9 NR 95

Sets
9654 Tool set
61531 Repair kit SATAjet/B NR95 HVLP
62182 Packing set SATAjet/B NR95 HVLP
63834 Air piston service unit

Spare parts list
Part.No. Description
240 Air piston head
1503 Countersunk screw M 4 x 8 DIN 965 for 

air micrometer for GR-92 and round/flat 
spray control SATAjet, material stainless 
steel A2

1826 Pack of 4 pcs. non-drip devices
3624 Threaded pin for SATAjet
3657 Control knob for SATAjet
3764 Fluid control knob for SATAJET
3772 Counter nut for fluid control knob for 

SATAJET
3988 Packing with 2 x 10 material sieves
6445 Paint needle packing, consisting of pres-

sure spring, packing screw, washer and 
sealing

6486 Trigger set 
10520 Set with 12 pcs. springs for paint neddle
17152 Package with 12 springs 
17897 Spring for paint needle
19745 Swivel joint
27813 Spring for air piston
29629 Air piston rod
29827 Package of 12 springs for paint needle 

packing
49379 Plastic gravity cup 0.6 l with lid
49395 Screw-on lid for 0.6 plastic cup
53603 Air micrometer cpl. for SATAjet
55848 Air connection piece G 1/4
61317 Spindle cpl.
61416  Paint flow adjustment screw
64766 Spacer
69872 O-Ring 11x1 mm
83741 Seal retainer cpl.

Jeu de buses 
34801 Jeu de buse SATAjet/B-NR 95 1,3 NR 95
46177 Jeu de buse SATAjet/B-NR 95 1,3 NR 95
46185 Jeu de buse SATAjet/B-NR 95 1,5 NR 95
46193 Jeu de buse SATAjet/B-NR 95 1,7 NR 95
46201 Jeu de buse SATAjet/B-NR 95 2,2 NR 95
46334 Jeu de buse SATAjet/B-NR 95 1,0 NR 95
48447 Jeu de buse SATAjet/B-NR 95 2,5
50138 Jeu de buse SATAjet/B-NR 95 1,9 NR 95

Etui
9654 Jeu d’outils
61531 Jeu de réparation SATAjet/B NR95 HVLP
62182 Etui de joints pour SATAjet/B NR95 HVLP
63834 Unité de réparation p. piston d’air

Liste des pièces de rechange
Ref. Désignation
240 Tête en plastique
1503 Vis à tête conique M4 x 8 DIN 965, pour 

micromètre d´air et rélage du jet rond/
plat, matière: acier inox A2 

1826 Etui de 4 pièces antigoutte
3624 Vis sans tête pour SATAjet
3657 Molette de réglage du SATAjet
3764 Vis de reglage du debit de matiere
3772 Contre ecrou de la vis de reglage 
3988 Paquet de tamis de produit 20 pièces
6445 Joint d’aiguille de peinture contenant res-

sort à pression, vis de joint, rondelle et 
joint

6486 Jeu de gâchette 
10520 Paquet avec 12 ressorts pour aiguille de 

peinture
17152 Etui de 12 ressorts
17897 Ressort pour aiguille de peinture
19745 Articulation tournante
27813 Ressort pour piston d’air
29629 Tige du piston d'air
29827 Etui de 12 ressorts à pression pour joint 

d’aiguille de peinture
49379 Godet en plastique 0,6 l avec couvercle
49395 Couvercle fileté p. godet gravité en plast. 

0,6 l
53603 Micromètre d’air pour SATAjet
55848 Raccord d’air G 1/4
61317 Tige complète
61416 Vis de réglage du débit de produit com-

plet avec contre-écrou
64766 Plaque d’écartement
69872 Anneau O 11 x 1 mm
83741 Dispositif du joint, cpl.
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